



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
GJYKATA SUPREME E KOSOVËS
VRHOVNI SUD KOSOVA - SUPREME COURT OF KOSOVO

• **Za: Sudski savet Kosova (SSK)**

• **Od: Posebna komora Vrhovnog suda Republike Kosova (PKVSK)**

• **Datum: 16.08.2022**

• **Predmet: NARATIVNI IZVEŠTAJ O RADU POSEBNE KOMORE VRHOVNOG SUDA KOSOVA ZA PERIOD 01.04.-30.06.2022.**

Predmeti na poslu

U PKVSK tokom drugog tromesečja na rešavanju predmeta bilo je angažovano 14 sudija, od toga 11 u prvom stepenu i 3 u drugom stepenu, odnosno u Žalbenom Veću.

Ukupno, u dva nivoa pravosuđa na početku drugog tromesečja nasleđeno je 15.201 predmeta iz prethodnog tromesečja, primljena su 442 nova predmeta, pa je tokom tromesečja bilo ukupno 15.643 predmeta.

U prvom sudskom stepenu ima 14.254 naslednih predmeta, tokom tromesečja je primljeno 211 predmeta, tako da je tokom drugog tromesečja bilo 14.465 predmeta prvog stepena.

U drugom sudskom stepenu ima 947 nasleđenih predmeta, tokom tromesečja je primljeno 231 predmeta, tako da je tokom drugog tromesečja bilo 1178 predmeta drugog stepena.

Prosečno zaduženje sudija sa predmetima

U proseku, prvostepeni sudija je zadužen sa 1315 predmeta.
U proseku, drugostepeni sudija je zadužen sa 392,66 predmeta.

Rešeni predmeti

Tokom tromesečja na dva nivoa suda rešeno je ukupno 691 predmet.
U prvom stepenu rešena su 542 predmeta.
U drugom stepenu rešeno je 149 predmeta.

Prosečno rešavanje predmeta za sudije

U proseku, prvostepeni sudija je rešio 62,6 predmeta.
U proseku, drugostepeni sudija je rešio 66,66 predmeta.

Nerešeni predmeti na kraju drugog tromesečja

Ukupno 14.952 predmeta ostala su nerešena na dva nivoa pravosuđa na kraju tromesečja .
U prvom stepenu ostalo je nerešeno 13923 predmeta.
Na drugom pravosudnom nivou ostalo je nerešeno 1029 predmeta.

Prosečan broj nerešenih predmeta po sudiji na kraju drugog tromesečja

U proseku, za prvostepenog sudiju ostalo je nerešeno 1265,72 predmeta.
U proseku, za sudiju drugog stepena ostalo je nerešeno 343 predmeta.

Objavljivanje odluka

Tokom tromesečja nastavljeno je sa objavljivanjem odluka Suda, pa su na sajtu objavljene ukupno 622 odluke Komore. Od toga je 511 prvostepenih odluka, dok je 111 drugostepenih.

Identifikovanje problema i predlog za njihovo rešenje

Stalni problem u PKVSK je nedovoljan broj sudskog i administrativnog osoblja. S obzirom na veliki broj predmeta i broj trenutnog osoblja, veoma je teško i nemoguće rešiti nagomilane predmete u razumnom roku. Sud je tokom tri meseca ostao bez dva stručna saradnika jer je jedan saradnik imenovan za sudiju Osnovnog suda u Prištini, a jedna saradnica je otišla na porodiljsko odsustvo. Njihovo odsustvo uticalo je i na rad sudija. Stoga se predlaže SSK-u da obrati pažnju na rešavanje ovog problema povećanjem broja sudskog i administrativnog osoblja u PKVSK što je pre moguće.

Kao problem ovih dana je takođe izmeštanje suda u zgradu Vrhovnog suda, gde su nastale poteškoće jer su prostori dodeljeni PKVSK nedovoljni za smeštaj osoblja i predmeta. Stoga se predlaže SSK-u da obrati pažnju na problem radnog prostora za potrebe suda.

Dana 16 juna 2022 godine održan je sastanak nadzornog sudije sa sudijama PKVSK.

Zapisnik sa sastanka nalazi se u prilogu ovog izveštaja.